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一、选择题（本题共4小题，每小题4分，满分16分）
1、点
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  的                         （   B   ）
  （A）跳跃间断点 。                  （B）可去间断点 。
（C） 第二类间断点 。               （D） 连续点 。
2、设函数
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3、设
[image: image18.wmf])

(

x

f

有二阶连续导数，且
[image: image19.wmf]0

)

0

(

=

¢

f

，
[image: image20.wmf]1

|

|

)

(

lim

0

=

¢

¢

®

x

x

f

x

，则（   A   ）.

（A）
[image: image21.wmf])

0

(

f

是
[image: image22.wmf])

(

x

f

的极小值           （B）
[image: image23.wmf])

0

(

f

是
[image: image24.wmf])

(

x

f

的极大值           

（C）
[image: image25.wmf]))

0

(

,

0

(

f

是曲线
[image: image26.wmf])

(

x

f

的拐点      （D）
[image: image27.wmf])

0

(

f

不是
[image: image28.wmf])

(

x

f

的极值，
[image: image29.wmf]))

0

(

,

0

(

f


4、
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（B）
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二、填空题（本题共4小题，每小题4分，满分16分）

1、
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2、设
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3、设函数
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4、已知
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三、 计算下列极限(每小题7分，共14分)
1、  
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解：
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原式
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      答案：1。
四、计算下列不定积分(每小题7分，共14分)
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五、AB型解答题：(A型题满分40分，B型题满分32分)

   （以下每一题中均设有A型题和B型题，任选且只选其中的一题。A型题每小题10分，B型题每小题8分）

1（A）证明：当
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 （B）设函数
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  证明A：令
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证明B：由已知条件
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2（A）求函数
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答案：（A）
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3（A）防空洞的截面拟建成矩形加半圆，截面的面积为5平方米，问底宽
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